



В Республике Хакасия привлечен к уголовной ответственности бывший начальник ГИБДД МВД республики

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Хакасия расследуется уголовное дело в отношении бывшего начальника ГИБДД МВД Республики Хакасия Вячеслава Лепшеева.

Лепшееву предъявлено обвинение по ч.1 ст.285 (злоупотребление должностными полномочиями), п.п. "в", "г" ч.4 ст.290 (получение взятки), ч.4 ст.159 (мошенничество), ч.ч. 1, 3 ст.286, (превышение должностных полномочий) УК РФ. Лепшеев обвиняется в получении в 2006 - 2007 гг. взяток на сумму более 2 миллионов рублей, в совершении мошенничества на сумму более 2 миллионов рублей. Лепшеев получал взятки в связи с осуществлением своих должностных полномочий по выдаче бланков специальной продукции - бланков справок-счетов предпринимателям. Предприниматели в 2006 - 2007 гг. регулярно выплачивали деньги Лепшееву за беспрепятственное получение указанных бланков. Кроме того, Лепшеев обвиняется в выдаче в 2006 - 2007 гг. визитных карточек с собственными реквизитами, при предъявлении которых водители автотранспортных средств освобождались от административной ответственности за совершенные правонарушения. Также он обвиняется в злоупотреблении полномочиями, выразившимися в совершении действий, направленных на создание специализированной стоянки по хранению задержанных транспортных средств, и получение прибыли от функционирования данной стоянки. Кроме того, он уже после освобождения от должности получал от предпринимателей денежные средства за то, что якобы он может повлиять на выдачу бланков специальной продукции ГИБДД.

В настоящее время Лепшеев находится под стражей. В ближайшее время обвиняемый и его защитники будут ознакомлены с материалами уголовного дела.

07 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/509521>